

## Anunt

### Proiect “Demolare construcție existentă și construire centru de zi multifuncțional pentru persoanele marginalizate în comuna Stelnică”

U.A.T. Comuna Stelnică este Promotor de Proiect al proiectului “Demolare construcție existentă și construire centru de zi multifuncțional pentru persoanele marginalizate în comuna Stelnică”, proiect finanțat din Granturile SEE.

**Proiectul beneficiază de un grant în valoare de 11408 € oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE în cadrul Programului Dezvoltare locală. Obiectivul proiectului “reprezentat de creșterea utilizării serviciilor sociale de către populația care aparține de grupul defavorizat din satul Maltezi” este de a:**

- creșterea capacității UAT Comuna Stelnică de a obține finanțări pentru implementarea măsurilor prevăzute în strategiile și planurile locale de dezvoltare prin realizarea unui Studiu geotehnic, Studiu topografic, Studiu de fezabilitate pentru obiectivul “Demolare construcție existentă și construire centru de zi multifuncțional pentru persoanele marginalizate în comuna Stelnică”.
- integrarea actorilor relevanți în implementarea proiectului și creșterea gradului de conștientizare a acestora prin realizarea conferințelor de presă, comunicatelor de presă și publicarea anunțurilor pe site-ul Primăriei Comunei Stelnică.

Se vor atinge următorii indicatori specifici: studiu geotehnic, studiu topografic, studiu de fezabilitate.

Investiția va genera un efect pozitiv pe termen lung prin promovarea incluziunii sociale, respectiv prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, educaționale, culturale și de recreere pentru persoanele din zona marginalizată Sat Maltezi.

Contractul de finanțare a fost semnat la data de 29.11.2019 și are o perioadă de implementare de 9 luni.

**Pentru informații oficiale despre Granturile SEE accesați [www.eeagrants.ro](http://www.eeagrants.ro) și [www.frds.ro](http://www.frds.ro).**

*”Lucrând împreună pentru o Europă verde, competitivă și incluzivă”*

PRIMĂRIA STELNICA  
COMUNA STELNICA, JUDEȚUL IALOMIȚA, COD 927230  
Tel./Fax: 0243/3617/85; e-mail: [primaria.stelnica@yahoo.com](mailto:primaria.stelnica@yahoo.com)  
Strada Eroilor Aviatori nr. 58

